AATEBPA I: 70 KATAAOI'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHXZEQN

1. Noa mpoodiopLobet 1 tdEn 100 otoLyeiov g g ouddag (G, ) ong 10 mepLuTdoels Tig moQatLiéueveg
oTOV %ATWOL RATAAOYO:

|AA] (G ) ] g |AA] G | g |
(i) | (C~{o},) —i VD) | (Zas,+) | [2lis
(ii) | (C~{0},) —1+iV3 (vii) | (Z150,4) | [55150
(iii) | (C~{0},") S E (viil) | (Ziso0, +) | [60]150
(iv) | (C~{0},) exp(%5t) () | (Z3s,) | [22s
() | (C\{0},9) exp({3) ® | (Z3,) | A=

2. '‘Eotw (G, -) wo opudda 1dEewg 2n, yio »dmowov n € N. Na amoderydel 6t
(i)ImeN:card({z € G| 27! =z}) = 2m,
(ii) 3a € G : ord(a) = 2.

3. Eav (G, -) etvow po afeliovi oudda xo (z, y) € Gx G ue z™ = y™ yia vdmolov n € N, vo orroderyOel
Oty = zw ywo vamoo w € G pe ord(w) | n.

4. Eav (G, ) elvon wa oudda, (z,y) € G x G ue zy = yx nan
ord(z) =meN, ord(y) =n €N,

va. amoderyBovv ta ardlovba:

(i) H td&n ord(zy) 100 xy elvol memeQaouév,

ent (m,n)

uxd (m,n) | ord (zy) wouw ord(zy) | exm (m,n).

(ii) EWdwotepa, uxd(m, n) = 1 <= ord(zy) = mn.
(iii) Eav yio ®G0g modto aotBud p mov dtogel 1o yLvouevo mn, n uéytotn d0vaun tov p wov dtouget
tov m 0gv LoovTaL ue T uéyLotn d0vaun tov p mov dtouget tov n, ToTe

ord (zy) = exm (m,n) .

Ev ovveygia, va 000et mapdderyno Cevyoug atouyelmv x, y memeQaouévng taEemg wag ouddas (G, )
UE T *x Y = ¥ * X % eq ROL

ord(z * y) < exm(ord(x), ord(y)).
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Evtdg g SLy(Z) va vtohoyioBoiv ot tdEels tmv ototygimv

0o -1 0 1 11
A (9 ) m=(0 ) mean=(] 1)

Ev ovveyeta, va amoderyBet 6t SLy(Z) = (A, AB).

"Eotw tuy@v n € N, n > 3. Eviog tic GLy(Z,,) va vtoroyloBoiv ol tdEelg twv

T S R (e
A= ( O (1 ) B:= ( O 1 ) na AB = ( O [ )

Eav (G, -) elvow wo apehovi oudda no (g, h) € G x G ue
ord(g) =meN, ord(h) =n €N,

va arodelyBov Ta eEnig:

(i) Ja € G : ord(a) = exm(m,n).

(ii) Edv ord(z) < m,Va € G~{g}, 10t€ ord (y)| m now y™ = eq, Vy € G.

No amoderyfel 6t 10 H = {exp(mir)|r € Q} amotehel wo Gmelpn, megrodiny vwoouddo g

(C~A{0}, -), »abmg naw 6t yia orovdfiote n € N 1 H duabéter ®AmoLo atotyeio, 1 TdEn 100 omoiov
LOOUTOL UE M.

Eoto (G, -) wa menegaouévn afehavi opdda xar €0t u == [, g 10 y1véuevo 6hwv tov oTot-
xetowv . Na amoderyOel otL:
(i) Eav n G droBéter anpuparg éva otolyeio a 1aEemg 2, t0te u = a.

(ii) "Evog guowndg 0oBuds p > 2 elvor Todtog edv ®ow WOvov 6y Loy veL 1 looTuio
(p—1)!'=-1 (mod p).

Tovto elvar yvwotd ot Ztouxeuddn Oewoiar AQBudv wg Bedonua 100 Wilson. [YrodeiEn: Na
xenoporomBei to (i) Yo v oudda G = 7]

"Eoto v k € N, k > 3. No devyBel 6t 1 oudda (Z, , ) dev elvan nvnhiniy. [YrodeEn : Aorel vo

dewyOel 6L ord([2% — 1]9x) = ord([2871 + 1]x) = 2.]

No eEetaobei moleg ex TV axoloBwV amelxovioewy eivol ououoQELoUol ouddwy:
() f: (Zr2,+) — (Za2, +), f([n]1y) = [0+ 1]1,,

(i) f: (G,-) — (G, "), f(z) := 23, 6mov G wa xurhnij oudda TaEews 12,

(iii) f = (Zs, +) — (Z2, +), f([nlg) := [nl;,

@) f: (R,+) — (C~A{0}, ), f(x) := cos(x) + isinz,

1 n 1 n .
or ({(1 7 mezh) — (7)o

Ev ovveyeia, va mpoodiogrofoiv oL TupnVves ot oL EixOVES O0MV €€ OUTMV EIVOL OUOUOQPLOUOL.

Eav (G, "), (H, *) elvow dvo memegaouéves nurhuéc ouddes, g £vag yevvitopog s G nan h évag
vevvijtopas g H, va amoderyBovv to androvbo:

(1) 3f e Hom(G, H) : f(g) = h < ord(h) |ord(g).

(ii) EGv ord(h) |ord(g), tote vrdoyer pnovadinds f € Hom(G, H) : f(g) = h. EmmpooBétwg, yv
autév ToV f 1oyvovy ou wotnreg f(g*) = hE, Yk € Z.



13

14

15.

16.

17.

18.

Na amodeyBel 0T ov wpooBeTinég ouddes (Z, +), (Q, +) non (R, +) eivar avd d00 un Loduoopes.

No amodeyBei 6t n oudda Z[i] := {a + bi | (a,b) € Z*} 10v axepaimv to0 Gauss elvar LOOUOQPN
UE TNV TOAAATTAACLOOTIXY oudda

G = {2°3"]| (a,b) € Z*}.
No amodery et 6tL T 6VVOAaL 2 X 2-TLVARMY

1—n -n 1—2n n
Gl._{< " H_n)neZ} 'KGLGQ.—{( Can 1+2n)n€Z}

0motehoUV vitoxelpevo oUvola vtoouddmy T edrhg Yoaumxic ouddag SLa(Z), nabdg nar T
G127 2G,.

Eav G := {z € R|2? < 1}, va anodeixBotv 1o axdhovba:

(i) £ € G, ¥ (z,) € G x G.

(ii) To Cevyog (G, *), 6mov G X G 3 (z,y) — x *x y := f;*fy, amotelet wa afehiavi) opudda.

(iii) H amewovion f : (G, %) — (R, +),z — f(z) :=In (%) , elval LoouoEELOUGS OUAdMYV.

T

INa owovdfote mpayuartind abud 0 € R opitetoal o mivoxrag

0 1 —sin(0)
A[g] = -1 0 cos(6) S Mat3X3(R).
—sin(f) cos(0) 0
Noa amoderyBoiv o arndlovbo:
(1) Afe] = 0M313><3(R)'
(i) EGv yio #60e . € R tebel Ajgy, = I3 + xApg + %xA[ze], t6tE TO OVVOAO 3 X 3-TVAXWV
G = { A2 | x € R}, epodioouévo pe thv medEn 100 morlamhacioopo? mvanmy, arotelel

wat affehoviy oudda n ommoia etvon Loduopen ue Ty (R, +).
(1) Am6 to oUvoho Twv amewovioewv f : R\{0,1} — R~{0, 1} emhéyovror oL androvbeg €EL:

f@) =z folw) = ——  fale) =

1—2x T

f4(1’) = %a fS(Z) I:1—ZIJ, fﬁ(x) = La

rz—1

Vo € R\{0,1}. Edv Gy := {f1, fo, f3, f4, f5, f6}, va amoderyBeil 6t to Levyog (G, o) amotehel wa
un oferovi) oudda ue e, = f1 vow vo 000l 0 TOAMATAAOLLOTIROS RATAAOYOS OVTHS (GTTOV MG
«roAhaTAaoLooude» voeltal, eV TEOXEUEV®D, 1| OVUVBEDT amelrovioewy “o”).

(ii) Na omwodeyBel 6T to 0Uvoho Twv €EL 2 X 2-mvanmv

e={(5 ) (5 2) (5 0) ()0 ) (&)

6mov w € C~ {1}, w® = 1 (rorw € {3,(3}), amotehel ) un apehiavii vrooudda g GLy(C) v
LAy OUEVY ALITO TOUG TTLVOUES

w 0 0 1
A._<O w2>xmB._(1 0).

(iii) No amodewyfel 611 G1 = Gs.



19. (i) 'Eoww (G, -) wo emegaopévn un apfehovi oudda (€xovoa 10 e = eg 05 0VdETEQD TNG OTOLYELD)
M omota uwoet va maoyOel amwd to ovvoro {s,t} do otouyelwv g s nou t. Eav ord(s) = 4 non
ovtol oL Yevvitoeg T¢ (G, -) vrdreLvToL 0Tig oxE0ELS

2 =12 nou st = ts_l,

va amoderyBel 611 G = {e, 5,52, 83, ¢, ts,ts% ts3} nwan (G, -) =2 (Q, ).

(ii) No amodeuyBet (uéow 100 (i)) 6T 1 vroouddo

— [0]s [-1]s s [
= << s [0l ) < s -1 )>
¢ SL2(Z3) elvow Lodpooepn He TNV ouddo TV TETQAVIWV.

20. No amoderyBet 6t yio »a0e afehiavi ouddo (G, *) vpiototor LoouoEELoUos

Hom(Z,G) — G.



